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Piiklad 1. Dokoncete rozumné piiklady z minula, v mém piipadé 5, 6; z piikladu 7 mi chybi
posledni posloupnost, ale zjednodusim to na (1,22, 3. 4%, .. .).

Priklad 5. Rozlozte na parcidlni zlomky
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Priklad 6. Rozviite do mocninné fady funkci:
(1) 2

Priklad 7. Urcete vytvorujici funkei posloupnosti:
(1) (2,4,6.8,...).
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Priklad 2. Najdéte vzorec pro soucet 1 + 2% + 32 + 42 + ... + n.
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Priklad 3. Najdéte vzorec prosoucet 1 —2 +3 —4 + .-+ (=1)""'n.
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Piiklad 4. Pomoci vytvorujici funkce vyfeste ndsledujici rekurenci:
ag = 0,

Ay = 20— +30° +2n+5,n> 1.
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Piiklad 5. Pomoci vytvorujici funkce vyfeste nasledujici rekurenci:
ay= 181 =3,

O = 3 — 205 _o:N =2
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Priklad 6. Pomoci vytvorujici funkce vyreste nasledujici rekurenci:
ag = —4:a; = -9,

an, = 6a,—1 + 5a,—o + 16n.n > 2.
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